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2019 年度卒業生 大学生活アンケート実施結果 

聖学院大学 IR 室 

 

調査の概要 

１．目的：卒業時の大学生活満足度、身についた能力(学士力を元にした質問項目)の調査 

２．対象：2019 年度卒業生（春学期卒業生：15 名、秋学期卒業生：対象：288 名）計 303 名 

３．実施日：春学期：2019 年 9 月 25 日（春学期卒業式）、卒業後来校日 

秋学期：2020 年 3 月 14 日(土)、2020 年 3 月 16 日(月)～18 日(水)及び郵送 

４．実施方法：春学期：卒業式終了後にエルピスホールにて実施 

秋学期：学位記受渡し時に調査票配付・回収 

５．回答数：回答 283 件(回答率 93％) 

 

 

調査結果 

大学および学科に対する満足度はおおむね満足しているという回答が得られている（問 1～問 3）。それは、大学の

印象を尋ねた問 4 において、「温かい」や「面倒見がよい」といった項目の割合が相対的に高いところからもみて

とれる。大学で身につけた能力の評価（問 5）として、多くの能力で肯定的な回答が得られているが、「数量的ス

キル」や「情報リテラシー」はやや厳しい結果であった。学科の特性にもよるかもしれないが、本学における課題

とも考えられる。在学中に最も勉強した学年（問 7）などは今後カリキュラムを検討する上で参考にしていきた

い。 

2～10 ページに集計結果を掲載する。 
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２０１９年度卒業生 大学生活アンケート 
 

ご卒業おめでとうございます。聖学院大学での学生生活を振り返って皆さんのご意見を伺うアンケートを行います。 

聖学院大学をよりよい大学にしていくために是非ご協力ください。なお、アンケートの回答は本学の教育活動や施設環 

境の充実のためにのみ使用し、皆様の個人的な情報は一切公表されることがありません。                                                    

【聖学院大学 ＩＲ室】               

【学籍番号から算出した属性割合】  回答者：計 283 名 

学科 

Ｐ 37.1 Ｌ ―  

Ａ 11.3 Ｊ 18.4 

Ｃ 18.4 Ｄ 5.3 

Ｗ 9.2 (無回答 0.4) 

性別 

男 57.6 

女 42.0 

(無回答 0.4) 

学生区分 

1．一般 76.3 

2．編入生 1.8 

3．留学生 21.6 

(無回答 0.4) 

入学した試験 ＡＯ 23.7 ・推薦 34.6 ・一般 13.8 ・特別(留学生) 21.6 ・その他 6.0 (無回答 0.4) 

 

以下、学籍番号無記入の 1名を除いた 282 名の回答についての学科別集計 
 
 

◆あてはまる答えの番号に○をつけてください。 
  

問１ 聖学院大学での学生生活を振り返って満足していますか。 （無回答 1） 

学科 満足 どちらかとい

うと満足 

どちらかとい

うと不満 

不満 合計 

(回答者数) 

Ｐ 53.3 42.9 3.8 0.0 100.0（105） 

Ａ 46.9 43.8 6.3 3.1 100.0（32） 

Ｊ  50.0 48.1 0.0 1.9 100.0（52） 

Ｃ 44.2 50.0 3.8 1.9 100.0（52） 

Ｄ 46.7 46.7 6.7 0.0 100.0（15） 

Ｗ 36.0 64.0 0.0 0.0 100.0（25） 

合計 48.4 47.3 3.2 1.1 100.0（281） 

 

問２ 聖学院大学に入ってよかったと思いますか。 （無回答 1） 

学科 そう思う まあそう思う あまりそう 

思わない 

まったく 

思わない 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 64.4 32.7 2.9 0.0 100.0（104） 

Ａ 53.1 34.4 9.4 3.1 100.0（32） 

Ｊ  67.3 30.8 0.0 1.9 100.0（52） 

Ｃ 46.2 44.2 7.7 1.9 100.0（52） 

Ｄ 60.0 40.0 0.0 0.0 100.0（15） 

Ｗ 42.3 53.8 3.8 0.0 100.0（26） 

合計 58.0 37.0 3.9 1.1 100.0（281） 

 

問３ 所属していた学科に入ってよかったと思いますか。 （無回答 1） 

学科 そう思う まあそう思う あまりそう 

思わない 

まったく 

思わない 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 67.6 29.5 2.9 0.0 100.0（105） 

Ａ 58.1 38.7 3.2 0.0 100.0（31） 

Ｊ  71.2 25.0 3.8 0.0 100.0（52） 

Ｃ 57.7 36.5 3.8 1.9 100.0（52） 

Ｄ 73.3 26.7 0.0 0.0 100.0（15） 

Ｗ 53.8 46.2 0.0 0.0 100.0（26） 

合計 64.4 32.4 2.8 0.4 100.0（281） 

 

【学科】 
P:政治経済学科  A:欧米文化学科  
J:日本文化学科  C:児童学科 
D:こども心理学科  W:人間福祉学科  
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問４ 聖学院大学の印象を一言で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。 

    １．温かい   ２．冷たい   ３．自由   ４．厳しい   ５．まじめ   ６．いい加減   ７．刺激的 

   ８．のんびり   ９．面倒見がよい   １０．センスがよい   １１．個性尊重   １２．国際的    

１３．その他 

【回答者数に対して各選択肢を選んだ人数の割合】 （無回答 2） 

学科 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ １２ １３ 合計(回答者数) 
Ｐ 53.3  2.9  39.0  1.9  19.0  2.9  1.9  29.5  40.0  1.9  15.2  23.8  1.9  233.3（105） 

Ａ 53.1  6.3  34.4  6.3  6.3  6.3  3.1  37.5  34.4  3.1  18.8  31.3  0.0  240.6（32） 

Ｊ  53.8  0.0  61.5  0.0  9.6  11.5  3.8  42.3  38.5  7.7  23.1  21.2  0.0  273.1（52） 

Ｃ 54.9  0.0  35.3  2.0  5.9  3.9  5.9  33.3  49.0  2.0  31.4  21.6  0.0  245.1（51） 

Ｄ 40.0  0.0  26.7  0.0  13.3  6.7  0.0  33.3  40.0  0.0  13.3  26.7  20.0  220.0（15） 

Ｗ 48.0  0.0  24.0  0.0  0.0  0.0  8.0  36.0  64.0  0.0  24.0  8.0  0.0  212.0（25） 

合計 52.5  1.8  40.0  1.8  11.4  5.0  3.6  34.3  42.9  2.9  20.7  22.5  1.8  241.1（280） 

 

問５ 大学は能力を身につける所です。あなたの学生生活を通して、以下の能力がどの程度身についたと思いますか。 

（１）多文化・異文化に対する理解 （無回答 0） 

学科 身についた ある程度身に

ついた 

あまり身につ

かなかった 

全く身につか

なかった 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 46.7 42.9 10.5 0.0 100.0（105） 

Ａ 56.3 34.4 9.4 0.0 100.0（32） 

Ｊ  42.3 50.0 5.8 1.9 100.0（52） 

Ｃ 25.0 55.8 13.5 5.8 100.0（52） 

Ｄ 40.0 46.7 13.3 0.0 100.0（15） 

Ｗ 19.2 69.2 11.5 0.0 100.0（26） 

合計 40.1 48.2 10.3 1.4 100.0（282） 

 

（２）自己管理力 【自らを律して行動できる能力】 （無回答 0） 

学科 身についた ある程度身に

ついた 

あまり身につ

かなかった 

全く身につか

なかった 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 39.0 52.4 8.6 0.0 100.0（105） 

Ａ 31.3 50.0 18.8 0.0 100.0（32） 

Ｊ  32.7 50.0 13.5 3.8 100.0（52） 

Ｃ 30.8 61.5 5.8 1.9 100.0（52） 

Ｄ 53.3 26.7 13.3 6.7 100.0（15） 

Ｗ 26.9 73.1 0.0 0.0 100.0（26） 

合計 35.1 53.9 9.6 1.4 100.0（282） 

 

（３）チームワーク、リーダーシップ 【他の人と協調して行動できる能力。また、目標に向かって計画を立て他の人を集め動かす 

ことができる能力】 （無回答 0） 

学科 身についた ある程度身に

ついた 

あまり身につ

かなかった 

全く身につか

なかった 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 34.3 51.4 10.5 3.8 100.0（105） 

Ａ 37.5 40.6 18.8 3.1 100.0（32） 

Ｊ  34.6 48.1 13.5 3.8 100.0（52） 

Ｃ 28.8 59.6 7.7 3.8 100.0（52） 

Ｄ 40.0 40.0 20.0 0.0 100.0（15） 

Ｗ 30.8 57.7 11.5 0.0 100.0（26） 

合計 33.7 51.1 12.1 3.2 100.0（282） 
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（４）倫理観 【自分の良心と社会のルールに従って行動できる能力】 （無回答 1） 

学科 身についた ある程度身に

ついた 

あまり身につ

かなかった 

全く身につか

なかった 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 45.7 49.5 4.8 0.0 100.0（105） 

Ａ 56.3 34.4 9.4 0.0 100.0（32） 

Ｊ  53.8 44.2 1.9 0.0 100.0（52） 

Ｃ 40.4 55.8 1.9 1.9 100.0（52） 

Ｄ 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0（15） 

Ｗ 48.0 52.0 0.0 0.0 100.0（25） 

合計 48.8 47.3 3.6 0.4 100.0（281） 

 

（５）コミュニケーション・スキル 【日本語や外国語を使って、読み、書き、聞き、話すことができる能力】 （無回答 1） 

学科 身についた ある程度身に

ついた 

あまり身につ

かなかった 

全く身につか

なかった 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 39.4 50.0 9.6 1.0 100.0（104） 

Ａ 43.8 37.5 15.6 3.1 100.0（32） 

Ｊ  44.2 36.5 17.3 1.9 100.0（52） 

Ｃ 40.4 48.1 7.7 3.8 100.0（52） 

Ｄ 60.0 20.0 20.0 0.0 100.0（15） 

Ｗ 30.8 61.5 3.8 3.8 100.0（26） 

合計 41.3 45.2 11.4 2.1 100.0（281） 

 

（６）数量的スキル 【物事を数値的に分析し、理解し、説明することができる能力】 （無回答 0） 

学科 身についた ある程度身に

ついた 

あまり身につ

かなかった 

全く身につか

なかった 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 21.9 58.1 18.1 1.9 100.0（105） 

Ａ 18.8 43.8 28.1 9.4 100.0（32） 

Ｊ  11.5 46.2 34.6 7.7 100.0（52） 

Ｃ 15.4 57.7 23.1 3.8 100.0（52） 

Ｄ 40.0 26.7 26.7 6.7 100.0（15） 

Ｗ 11.5 50.0 34.6 3.8 100.0（26） 

合計 18.4 51.8 25.2 4.6 100.0（282） 

 

（７）情報リテラシー 【パソコンやインターネットを、モラルに従って効果的に使いこなす能力】 （無回答 2） 

学科 身についた ある程度身に

ついた 

あまり身につ

かなかった 

全く身につか

なかった 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 27.9 52.9 18.3 1.0 100.0（104） 

Ａ 15.6 56.3 25.0 3.1 100.0（32） 

Ｊ  30.8 55.8 11.5 1.9 100.0（52） 

Ｃ 17.6 54.9 23.5 3.9 100.0（51） 

Ｄ 40.0 33.3 26.7 0.0 100.0（15） 

Ｗ 23.1 61.5 15.4 0.0 100.0（26） 

合計 25.4 53.9 18.9 1.8 100.0（280） 

 

（８）論理的思考力 【情報や知識を、様々な視点から論理的に分析し、説明できる能力】 （無回答 0）  

学科 身についた ある程度身に

ついた 

あまり身につ

かなかった 

全く身につか

なかった 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 42.9 45.7 10.5 1.0 100.0（105） 

Ａ 31.3 46.9 21.9 0.0 100.0（32） 

Ｊ  40.4 50.0 7.7 1.9 100.0（52） 

Ｃ 30.8 55.8 9.6 3.8 100.0（52） 

Ｄ 40.0 53.3 6.7 0.0 100.0（15） 

Ｗ 19.2 73.1 7.7 0.0 100.0（26） 

合計 36.5 51.4 10.6 1.4 100.0（282） 
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（９）問題解決力 【問題を発見し、必要な情報を集めて整理し、解決できる能力】 （無回答 0）  

学科 身についた ある程度身に

ついた 

あまり身につ

かなかった 

全く身につか

なかった 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 45.7 42.9 10.5 1.0 100.0（105） 

Ａ 40.6 43.8 15.6 0.0 100.0（32） 

Ｊ  34.6 55.8 7.7 1.9 100.0（52） 

Ｃ 26.9 63.5 5.8 3.8 100.0（52） 

Ｄ 46.7 46.7 6.7 0.0 100.0（15） 

Ｗ 38.5 53.8 7.7 0.0 100.0（26） 

合計 39.0 50.4 9.2 1.4 100.0（282） 

 

（１０）これまでに得た知識・技能・態度等を総合的に活用し、課題を解決する能力 （無回答 0）  

学科 身についた ある程度身に

ついた 

あまり身につ

かなかった 

全く身につか

なかった 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 43.8 45.7 6.7 3.8 100.0（105） 

Ａ 43.8 40.6 12.5 3.1 100.0（32） 

Ｊ  44.2 48.1 5.8 1.9 100.0（52） 

Ｃ 32.7 61.5 3.8 1.9 100.0（52） 

Ｄ 46.7 46.7 6.7 0.0 100.0（15） 

Ｗ 46.2 50.0 3.8 0.0 100.0（26） 

合計 42.2 48.9 6.4 2.5 100.0（282） 

 

問６ ご自分の成績について、どのように思いますか。 （無回答 6）  

学科 とてもよい よい 普通 あまりよくな

い 

よくない 合計 

(回答者数) 

Ｐ 16.7 25.5 46.1 10.8 1.0 100.0（102） 

Ａ 16.1 32.3 35.5 12.9 3.2 100.0（31） 

Ｊ  11.8 17.6 49.0 13.7 7.8 100.0（51） 

Ｃ 1.9 21.2 53.8 19.2 3.8 100.0（52） 

Ｄ 0.0 26.7 66.7 6.7 0.0 100.0（15） 

Ｗ 4.0 16.0 56.0 20.0 4.0 100.0（25） 

合計 10.9 23.2 48.9 13.8 3.3 100.0（276） 

 

問７ 在学中にもっとも勉強した学年の番号を 1つだけ選んでください。 （無回答 8） 

学科 １年 ２年 ３年 ４年 合計(回答者数) 
Ｐ 24.8 36.6 20.8 17.8 100.0（101） 

Ａ 25.8 25.8 32.3 16.1 100.0（31） 

Ｊ  21.6 31.4 23.5 23.5 100.0（51） 

Ｃ 32.7 23.1 21.2 23.1 100.0（52） 

Ｄ 28.6 14.3 42.9 14.3 100.0（14） 

Ｗ 16.0 36.0 32.0 16.0 100.0（25） 

合計 25.2 30.7 24.8 19.3 100.0（274） 
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問８ 問７の時期には、授業に関する勉強（授業準備、レポート作成、卒論作成、関連図書の読書等）を１週間にどのくらいしてい 

   ましたか。 （無回答 10） 

学科 週に７時間 

以上 

週に２時間以

上７時間未満 

週に１時間以

上２時間未満 

週に１時間 

未満 

合計 

(回答者数) 

Ｐ 15.8 48.5 24.8 10.9 100.0（101） 

Ａ 9.7 38.7 22.6 29.0 100.0（31） 

Ｊ  18.0 46.0 22.0 14.0 100.0（50） 

Ｃ 11.8 33.3 33.3 21.6 100.0（51） 

Ｄ 13.3 46.7 20.0 20.0 100.0（15） 

Ｗ 4.2 41.7 41.7 12.5 100.0（24） 

合計 13.6 43.4 26.8 16.2 100.0（272） 

 

問９ 次の施設・設備に満足できましたか。１～４の中からあてはまるものを選んでください。 

（１）体育館 （無回答 5） 

学科 満足 不満 どちらでもない 使用しなかった 合計(回答者数) 
Ｐ 36.6 5.0 18.8 39.6 100.0（101） 

Ａ 34.4 3.1 18.8 43.8 100.0（32） 

Ｊ  25.0 3.8 26.9 44.2 100.0（52） 

Ｃ 44.2 23.1 32.7 0.0 100.0（52） 

Ｄ 20.0 13.3 26.7 40.0 100.0（15） 

Ｗ 8.0 8.0 32.0 52.0 100.0（25） 

合計 32.1 8.7 24.5 34.7 100.0（277） 

 

（２）グラウンド （無回答 6） 

学科 満足 不満 どちらでもない 使用しなかった 合計(回答者数) 
Ｐ 39.6 10.9 18.8 30.7 100.0（101） 

Ａ 34.4 6.3 12.5 46.9 100.0（32） 

Ｊ  25.0 0.0 21.2 53.8 100.0（52） 

Ｃ 41.2 2.0 49.0 7.8 100.0（51） 

Ｄ 20.0 20.0 13.3 46.7 100.0（15） 

Ｗ 12.0 4.0 24.0 60.0 100.0（25） 

合計 33.0 6.5 24.3 36.2 100.0（276） 

 

（３）４号館食堂・４Café （無回答 4） 

学科 満足 不満 どちらでもない 使用しなかった 合計(回答者数) 
Ｐ 61.8 8.8 20.6 8.8 100.0（102） 

Ａ 56.3 18.8 12.5 12.5 100.0（32） 

Ｊ  57.7 5.8 25.0 11.5 100.0（52） 

Ｃ 50.0 11.5 36.5 1.9 100.0（52） 

Ｄ 86.7 0.0 6.7 6.7 100.0（15） 

Ｗ 76.0 4.0 20.0 0.0 100.0（25） 

合計 60.8 9.0 22.7 7.6 100.0（278） 

 

（４）コンビニエンスストア （無回答 5） 

学科 満足 不満 どちらでもない 使用しなかった 合計(回答者数) 
Ｐ 63.4 16.8 17.8 2.0 100.0（101） 

Ａ 56.3 28.1 15.6 0.0 100.0（32） 

Ｊ  76.9 9.6 11.5 1.9 100.0（52） 

Ｃ 63.5 7.7 26.9 1.9 100.0（52） 

Ｄ 93.3 0.0 6.7 0.0 100.0（15） 

Ｗ 72.0 12.0 16.0 0.0 100.0（25） 

合計 67.5 13.7 17.3 1.4 100.0（277） 
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（５）エルピス館食堂 （無回答 4） 

学科 満足 不満 どちらでもない 使用しなかった 合計(回答者数) 
Ｐ 63.7 11.8 19.6 4.9 100.0（102） 

Ａ 56.3 12.5 12.5 18.8 100.0（32） 

Ｊ  53.8 0.0 23.1 23.1 100.0（52） 

Ｃ 59.6 3.8 28.8 7.7 100.0（52） 

Ｄ 73.3 0.0 13.3 13.3 100.0（15） 

Ｗ 64.0 4.0 24.0 8.0 100.0（25） 

合計 60.8 6.8 21.2 11.2 100.0（278） 

 

（６）１Café （無回答 4） 

学科 満足 不満 どちらでもない 使用しなかった 合計(回答者数) 
Ｐ 47.1 10.8 20.6 21.6 100.0（102） 

Ａ 53.1 9.4 18.8 18.8 100.0（32） 

Ｊ  55.8 1.9 13.5 28.8 100.0（52） 

Ｃ 63.5 5.8 25.0 5.8 100.0（52） 

Ｄ 93.3 0.0 6.7 0.0 100.0（15） 

Ｗ 56.0 0.0 24.0 20.0 100.0（25） 

合計 55.8 6.5 19.4 18.3 100.0（278） 

 

（７）チャペル （無回答 4） 

学科 満足 不満 どちらでもない 使用しなかった 合計(回答者数) 
Ｐ 69.6 6.9 20.6 2.9 100.0（102） 

Ａ 56.3 3.1 37.5 3.1 100.0（32） 

Ｊ  73.1 1.9 23.1 1.9 100.0（52） 

Ｃ 67.3 3.8 28.8 0.0 100.0（52） 

Ｄ 66.7 6.7 26.7 0.0 100.0（15） 

Ｗ 56.0 8.0 36.0 0.0 100.0（25） 

合計 66.9 5.0 26.3 1.8 100.0（278） 

 

（８）図書館（アクティブ･ラーニング室を含む） （無回答 5） 

学科 満足 不満 どちらでもない 使用しなかった 合計(回答者数) 
Ｐ 79.2 5.0 13.9 2.0 100.0（101） 

Ａ 81.3 9.4 9.4 0.0 100.0（32） 

Ｊ  80.8 1.9 13.5 3.8 100.0（52） 

Ｃ 71.2 1.9 26.9 0.0 100.0（52） 

Ｄ 86.7 6.7 6.7 0.0 100.0（15） 

Ｗ 84.0 8.0 8.0 0.0 100.0（25） 

合計 79.1 4.7 14.8 1.4 100.0（277） 

 

（９）通学バス （無回答 5） 

学科 満足 不満 どちらでもない 使用しなかった 合計(回答者数) 
Ｐ 45.1 16.7 24.5 13.7 100.0（102） 

Ａ 41.9 25.8 19.4 12.9 100.0（31） 

Ｊ  34.6 21.2 19.2 25.0 100.0（52） 

Ｃ 36.5 30.8 23.1 9.6 100.0（52） 

Ｄ 33.3 6.7 33.3 26.7 100.0（15） 

Ｗ 56.0 12.0 28.0 4.0 100.0（25） 

合計 41.5 20.2 23.5 14.8 100.0（277） 
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（１０）UNIPA（スマホアプリ含む） （無回答 4） 

学科 満足 不満 どちらでもない 使用しなかった 合計(回答者数) 
Ｐ 66.7 14.7 15.7 2.9 100.0（102） 

Ａ 62.5 15.6 18.8 3.1 100.0（32） 

Ｊ  55.8 25.0 19.2 0.0 100.0（52） 

Ｃ 42.3 25.0 28.8 3.8 100.0（52） 

Ｄ 46.7 40.0 13.3 0.0 100.0（15） 

Ｗ 64.0 12.0 20.0 4.0 100.0（25） 

合計 58.3 19.8 19.4 2.5 100.0（278） 

 

（１１）Wi-Fi（ネット環境） （無回答 4） 

学科 満足 不満 どちらでもな

い 

使用しなかった 合計(回答者数) 
Ｐ 55.9 16.7 17.6 9.8 100.0（102） 

Ａ 50.0 31.3 12.5 6.3 100.0（32） 

Ｊ  46.2 23.1 15.4 15.4 100.0（52） 

Ｃ 36.5 28.8 28.8 5.8 100.0（52） 

Ｄ 33.3 46.7 13.3 6.7 100.0（15） 

Ｗ 44.0 28.0 16.0 12.0 100.0（25） 

合計 47.5 24.5 18.3 9.7 100.0（278） 

 

問１０ 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。  

１．学友会総務委員会   ２．文化会連合所属の部・同好会   ３．体育会連合所属の部・同好会    

４．特別委員会連合所属の団体   ５．大学が企画・紹介するボランティア活動   ６．学内アルバイト・SA  

７．その他の学内での活動   ８．いずれにも参加していない 

【回答者数に対して各選択肢を選んだ人数の割合】 （無回答 14） 

学科 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 合計(回答者数) 
Ｐ 6.3  12.6  14.7  4.2  18.9  18.9  3.2  49.5  128.4（95） 

Ａ 3.2  32.3  9.7  3.2  29.0  25.8  3.2  32.3  138.7（31） 

Ｊ  9.6  21.2  15.4  11.5  11.5  13.5  5.8  48.1  136.5（52） 

Ｃ 6.0  32.0  38.0  8.0  24.0  18.0  4.0  14.0  144.0（50） 

Ｄ 6.7  13.3  26.7  26.7  33.3  26.7  0.0  20.0  153.3（15） 

Ｗ 0.0  28.0  16.0  8.0  28.0  32.0  0.0  24.0  136.0（25） 

合計 6.0  21.6  19.4  7.8  21.3  20.1  3.4  36.6  136.2（268） 

 

問１１ 在学中に、気のあう友人ができましたか。 （無回答 6） 

学科 できた できなかった 合計(回答者数) 
Ｐ 88.1 11.9 100.0（101） 

Ａ 84.4 15.6 100.0（32） 

Ｊ  84.6 15.4 100.0（52） 

Ｃ 96.1 3.9 100.0（51） 

Ｄ 93.3 6.7 100.0（15） 

Ｗ 88.0 12.0 100.0（25） 

合計 88.8 11.2 100.0（276） 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 


